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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

14715882532287908263525461139974645282110683102131119187165352Very important
36.7%36.4%43.7%48.4%35.7%34.0%28.6%34.6%39.1%39.7%30.6%38.1%35.1%36.4%26.6%47.4%29.0%34.8%45.2%29.2%27.3%38.2%41.5%36.4%33.7%35.1%

164177617303311269364486960157945228392197122152130102201183384Somewhat important
40.7%40.9%32.1%32.7%33.4%39.3%40.2%39.1%39.7%36.8%39.1%37.1%39.8%35.4%29.8%30.1%39.7%34.2%41.3%42.8%40.7%38.0%35.4%39.1%37.4%38.3%

6667451912948382221222755542714251621507750316790157Not very important
16.3%15.6%22.3%10.1%20.9%15.3%15.3%16.0%13.7%16.2%12.2%16.6%14.0%20.2%15.6%14.7%25.4%26.9%9.0%17.6%20.5%14.5%10.7%13.1%18.4%15.7%

1921-1645249103111016161634262126197193352Not at all important
4.8%4.9%-2.5%6.9%5.3%7.5%3.6%5.9%2.2%6.0%6.1%4.1%5.9%8.9%3.2%3.8%4.1%2.5%7.4%7.1%5.4%2.5%3.7%6.8%5.2%

610*33512716272142763442-58161328401858Don’t know
1.4%2.3%1.9%6.3%3.1%6.1%8.4%6.7%1.5%5.2%12.1%2.2%6.9%2.1%19.2%4.6%2.1%-2.0%3.0%4.4%3.9%9.9%7.7%3.7%5.8%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Thinking about how you voted in the EU Referendum in June 2016, to what extent were public services an important factor when deciding how you would vote?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

206203529503901471056772736420113081544329144106155175144235239474More public
51.2%46.9%25.9%56.5%55.1%46.2%46.6%44.2%41.6%54.7%41.0%40.1%50.9%48.9%46.2%57.7%44.2%47.0%61.2%37.1%41.5%50.8%50.2%45.6%48.8%47.2%ownership

51526551143732212413274248211314821435740345971130Less public
12.6%12.0%30.1%10.2%6.0%13.5%11.8%13.4%13.1%18.5%7.5%16.6%10.7%18.1%11.8%13.9%14.4%13.8%8.9%15.1%15.3%11.6%11.7%11.5%14.6%13.0%ownership

1011123101721181574924414981703712301638971028455105136241Same level of public
25.3%25.7%17.7%18.4%19.4%25.0%25.6%24.1%30.7%18.1%23.3%30.3%20.4%26.5%20.9%12.3%31.2%26.6%16.4%33.9%27.4%24.3%19.2%20.5%27.7%24.0%ownership

4467581812950432312502171173715108324059465411543159Don’t know
10.9%15.4%26.3%14.8%19.5%15.3%16.0%18.3%14.6%8.8%28.2%13.0%18.0%6.5%21.1%16.1%10.3%12.6%13.6%13.9%15.8%13.4%18.9%22.4%8.9%15.8%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Public Services and Brexit Poll
Prepared on behalf of We Own It

11 May 2017
Table 2
Q2. Thinking about the UK after Brexit and regardless of how you voted in the EU Referendum in June 2016, would you like to see more or less public ownership of public services in the UK?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

218267631564611671278383919823213077626437155137202212139277276553More in-house
54.3%61.6%29.6%60.5%61.9%54.6%53.1%53.6%52.0%63.4%51.4%61.3%58.8%48.8%43.9%65.5%65.5%60.0%66.0%48.2%54.2%61.7%48.4%53.8%56.5%55.1%services run by

councils

856010881515539322518285770251618837656455588296177More private
21.1%13.8%53.1%15.3%9.1%17.9%17.4%16.6%20.1%18.8%10.1%17.4%14.5%26.5%14.2%16.8%18.1%13.2%15.7%22.8%17.2%16.0%20.2%15.9%19.6%17.7%companies running

services outsourced
by councils

5458-613118463724102017604030710720606637346474137The level of in-
13.5%13.4%-12.0%14.2%14.0%14.8%15.8%15.0%8.0%11.1%10.4%15.3%15.2%17.4%7.1%9.8%11.8%8.3%21.0%17.7%10.8%12.0%12.4%15.1%13.7%house / outsourcing

remaining the same

45493613113463321134917452543106924234140569344136Don’t know
11.1%11.2%17.3%12.2%14.8%13.4%14.7%14.1%12.9%9.8%27.4%10.9%11.4%9.4%24.5%10.6%6.5%15.0%10.0%8.0%11.0%11.5%19.4%18.0%8.9%13.6%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. Council can run public services directly in-house, or outsource them to private companies  Which of the following would you prefer?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

253258103568492182142888010297247154104665739175139230209166318287605Public sector
63.0%59.4%51.0%67.7%75.4%58.3%58.0%60.0%54.9%60.5%57.7%60.5%62.6%58.0%59.2%70.1%58.6%64.3%74.3%48.8%61.8%60.7%57.7%61.7%58.7%60.2%

111131912152459162553739531038445173118421151089875119162281Private sector
27.6%30.2%49.0%23.5%16.5%29.0%29.0%26.2%34.2%27.8%22.2%33.1%26.0%31.7%25.9%18.3%32.1%29.5%18.0%40.3%28.9%28.6%26.2%23.2%33.1%28.0%

99--12687564381262*2686129151226Neither
2.3%2.0%--0.6%3.1%2.4%3.1%3.2%4.5%2.1%2.0%2.0%4.4%3.4%2.3%0.4%3.8%2.4%2.8%1.7%3.4%3.0%2.8%2.4%2.6%

2936-578033251293273716209921223292538632892Dont know
7.1%8.3%-8.8%7.5%9.5%10.6%10.7%7.7%7.2%18.0%4.4%9.4%5.9%11.5%9.3%8.9%2.5%5.3%8.1%7.7%7.3%13.1%12.3%5.8%9.1%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Public Services and Brexit Poll
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11 May 2017
Table 4
Q4. Water:Do you think the following services would be best run by the private sector or by the public sector?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

209235826594421491368076969221812894615635156113214179142288246534Public sector
52.1%54.2%39.6%50.2%65.4%52.4%47.5%57.4%50.0%58.2%54.2%57.2%55.3%48.3%53.6%64.7%57.4%58.0%66.3%39.5%57.3%52.0%49.5%56.0%50.4%53.2%

1561461020242941246463434560128108552331225614312912494148199347Private sector
38.8%33.8%53.0%38.9%26.2%34.8%39.5%27.1%39.1%32.5%25.7%37.1%32.5%40.8%31.6%24.8%31.6%35.9%24.0%50.2%34.6%36.2%32.8%28.7%40.8%34.6%

715-112911963351112533151171113171431Neither
1.6%3.4%-1.9%0.6%3.5%3.6%3.7%3.5%2.7%1.8%3.2%2.7%4.4%2.8%3.7%2.9%1.5%2.0%3.7%1.8%3.3%4.4%3.3%2.8%3.1%

30371577830281293243817216831819242938623091Dont know
7.4%8.6%7.5%9.1%7.7%9.3%9.4%11.9%7.5%6.7%18.3%2.5%9.5%6.5%12.0%6.8%8.2%4.6%7.6%6.6%6.4%8.5%13.4%12.0%6.1%9.1%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 5

Public Services and Brexit Poll
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11 May 2017
Table 5
Q5. Energy:Do you think the following services would be best run by the private sector or by the public sector?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

32634215427464824419011995136114319206129796946199225315269195402377779Public sector
81.3%78.8%78.4%80.6%82.3%76.9%77.7%80.1%74.4%72.2%76.7%71.0%80.8%77.5%73.8%83.4%71.3%75.1%84.8%78.7%84.5%78.2%67.9%78.0%77.1%77.6%

40572311109442222211234384123717920413342515274126Private sector
10.0%13.1%10.3%6.0%12.5%13.0%14.1%9.5%13.6%16.0%6.7%21.1%9.5%15.3%12.9%7.6%17.0%15.5%8.6%14.2%8.9%12.1%17.8%10.1%15.1%12.5%

1614241306671197157733489101413221537Neither
3.9%3.2%11.4%8.5%0.6%3.6%1.8%2.7%4.6%8.1%5.0%4.3%3.7%2.6%3.9%3.7%2.6%6.0%3.4%3.2%2.7%4.0%4.7%4.3%3.0%3.7%

1921-34552018125206241216592711152028392362Dont know
4.8%4.9%-5.0%4.6%6.6%6.4%7.8%7.5%3.7%11.5%3.7%6.0%4.6%9.3%5.3%9.1%3.3%3.1%3.9%3.9%5.8%9.6%7.6%4.7%6.2%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Public Services and Brexit Poll
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11 May 2017
Table 6
Q6. NHS:Do you think the following services would be best run by the private sector or by the public sector?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

30932016437861022018311790122121306195124787048195201298260189371376747Public sector
76.9%73.9%82.0%82.2%87.0%72.4%70.0%77.4%72.8%68.8%68.8%75.5%77.4%73.2%71.2%83.0%72.1%78.8%82.9%70.4%79.9%75.6%65.9%72.0%76.9%74.4%

5775376142572830272732544325619927604947628078158Private sector
14.3%17.4%13.8%13.2%6.9%16.8%18.2%11.9%18.6%20.6%15.3%19.8%13.6%16.3%14.3%6.8%19.5%15.5%11.5%21.0%13.1%13.7%21.5%15.5%15.9%15.7%

129111268658548129112478147141428Neither
3.0%2.0%4.2%1.3%0.6%3.1%2.5%2.4%3.2%6.0%2.8%2.3%2.1%4.3%5.2%1.4%1.3%3.8%1.7%2.4%2.0%4.1%2.3%2.8%2.8%2.8%

2329-2564302096234271616871918192230502171Dont know
5.8%6.7%-3.3%5.5%7.6%9.4%8.4%5.4%4.7%13.2%2.5%6.9%6.1%9.3%8.8%7.2%1.9%3.9%6.2%5.0%6.5%10.4%9.6%4.3%7.1%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Public Services and Brexit Poll
Prepared on behalf of We Own It

11 May 2017
Table 7
Q7. Social Care:Do you think the following services would be best run by the private sector or by the public sector?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

31134314427363023318112295125114320197114776649205217309258192391369760Public sector
77.5%79.1%72.2%81.7%81.6%74.8%74.0%76.4%76.0%72.2%70.4%70.9%81.1%74.2%65.4%81.6%67.5%79.7%87.2%76.1%83.0%75.1%66.9%76.0%75.4%75.7%

535154111155319232020294045321015916473549526274136Private sector
13.3%11.8%25.9%8.2%12.4%13.7%16.7%8.1%14.6%15.5%11.1%18.2%10.2%16.9%18.3%10.2%15.7%14.2%6.7%16.5%9.5%14.1%18.1%12.1%15.0%13.5%

815*2131914179671171914891213142134Neither
2.1%3.5%1.9%4.3%0.6%3.7%3.0%5.8%0.8%5.2%5.1%3.8%1.9%4.3%4.2%1.4%9.4%2.4%1.6%2.7%2.5%3.6%4.4%2.6%4.2%3.4%

2924-3566202314924112712216721113192530482674Dont know
7.2%5.6%-5.7%5.5%7.8%6.3%9.7%8.6%7.1%13.3%7.0%6.8%4.6%12.0%6.8%7.5%3.7%4.5%4.7%5.1%7.2%10.6%9.3%5.4%7.4%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q8. Schools:Do you think the following services would be best run by the private sector or by the public sector?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

23022093258448157134906610582215141102535428154132196188162283263546Public sector
57.2%50.7%44.9%61.6%64.5%53.1%50.0%56.7%55.9%50.5%59.0%51.3%54.4%52.9%58.4%56.3%55.7%46.2%65.5%46.2%52.6%54.7%56.4%55.0%53.8%54.4%

11215171422263114584545345012396432424294812112810176139166305Private sector
27.8%34.9%34.7%26.0%24.5%31.1%36.2%24.4%28.3%34.6%19.0%31.4%31.0%36.2%24.5%25.9%24.9%48.2%20.5%42.3%34.4%29.3%26.3%26.9%34.0%30.3%

151622329997561498863187111412191836Neither
3.8%3.6%11.4%4.4%3.1%3.5%2.7%3.6%4.3%3.9%3.2%8.4%2.3%3.1%4.5%6.3%3.0%2.4%3.6%2.4%2.9%3.9%4.3%3.6%3.6%3.6%

45472471043536181433144920221116224263842377542117Dont know
11.2%10.8%9.1%8.0%7.9%12.3%11.1%15.2%11.4%11.0%18.8%8.9%12.3%7.7%12.6%11.5%16.4%3.2%10.3%9.1%10.1%12.1%13.0%14.5%8.6%11.6%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q9. Nurseries:Do you think the following services would be best run by the private sector or by the public sector?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of We Own It
Page 9



2016 EU Referendum

VoteRegion8SEG2015 VoteAgeGenderTotal

NorthernDid not
RemainLeaveIrelandWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABvoteOTHERUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

43540018527086433224017311914415539131217573100582353073723263065184861004Unweighted Total

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004Weighted Total

15415613183133210496636972761391068335382594103125142127202192394Public services
38.5%36.0%67.0%35.0%34.1%39.4%33.2%40.4%39.4%52.6%40.4%47.6%35.1%39.7%47.3%37.4%39.2%40.3%40.0%36.2%33.5%41.2%44.4%39.2%39.2%39.2%should be included

in new trade deals

175162322483031208261404161152118504542269710814413796181196376Public services
43.5%37.4%17.8%41.8%52.9%36.0%38.3%34.4%38.1%30.7%23.3%37.9%38.5%44.5%28.7%47.2%43.0%42.0%41.2%38.0%38.5%39.9%33.3%35.1%40.0%37.5%should be excluded

from new trade deals

7311531212207906036226423104424214171144741056564132102234Don’t know
18.1%26.6%15.2%23.2%13.0%24.6%28.5%25.2%22.5%16.7%36.3%14.5%26.4%15.8%24.0%15.4%17.8%17.7%18.8%25.8%28.0%18.9%22.4%25.7%20.8%23.3%

4024331952908433142371601311771613952661759497612352853733442875154891004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Public Services and Brexit Poll
Prepared on behalf of We Own It

11 May 2017
Table 10
Q10. After the UK leaves the EU, it will be able to negotiate new trade deals with the EU and other countries.
Some say that including public services in trade deals will lead to further privatisation, but others say that public services are an economic good and therefore should be included.
Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  1 1 Q1. Thinking about how you voted in the EU Referendum in June 
2016, to what extent were public services an important factor when
deciding how you would vote?

Base : All Respondents 1004

  2 2 Q2. Thinking about the UK after Brexit and regardless of how you 
voted in the EU Referendum in June 2016, would you like to see 
more or less public ownership of public services in the UK?

Base : All Respondents 1004

  3 3 Q3. Council can run public services directly in-house, or outsource
them to private companies  Which of the following would you 
prefer?

Base : All Respondents 1004

  4 4 Q4. Water:Do you think the following services would be best run 
by the private sector or by the public sector?

Base : All Respondents 1004

  5 5 Q5. Energy:Do you think the following services would be best run 
by the private sector or by the public sector?

Base : All Respondents 1004

  6 6 Q6. NHS:Do you think the following services would be best run by 
the private sector or by the public sector?

Base : All Respondents 1004

  7 7 Q7. Social Care:Do you think the following services would be best 
run by the private sector or by the public sector?

Base : All Respondents 1004

  8 8 Q8. Schools:Do you think the following services would be best run 
by the private sector or by the public sector?

Base : All Respondents 1004

  9 9 Q9. Nurseries:Do you think the following services would be best 
run by the private sector or by the public sector?

Base : All Respondents 1004

  10 10 Q10. After the UK leaves the EU, it will be able to negotiate new 
trade deals with the EU and other countries. 
Some say that including public services in trade deals will lead to 
further privatisation, but others say that public services are an 
economic good and therefore should be included. 
Which of the following statements is closest to your opinion?

Base : All Respondents 1004


